



プレス・リリース

2024年3月13日

プリンセス・クルーズと横浜ビール、 「プリンセス・クルーズ with 横浜ビール ファンウォーク@横浜」を 4月27日(土)に実施

〜横浜のビール醸造所を巡るファンウォークとダイヤモンド・プリンセス船内見学ツアーを 組み合わせた特別イベントに抽選で50名様をご招待〜



プリンセス・クルーズと横浜ビールは、コラボレーションによる特別イベント「プリンセス・クルーズ with 横浜ビール ファンウォーク@横浜」を 2024 年 4 月 27 日 (土) に実施します。2013 年から運航を続けている日本発着クルーズの母港であり、25 周年を迎えた横浜ビールが醸造所を構える横浜を開催地とする本イベントでは、横浜のビール醸造所を巡るファンウォークの後に、大さん橋国際客船ターミナルに停泊中のダイヤモンド・プリンセスの船内見学ツアーをお楽しみいただけます。応募期間中に専用フォームよりご応募いただいた方の中から、抽選で 50 名様をファンウォークとダイヤモンド・プリンセス船内見学を組み合わせた「プリンセス・クルーズ with 横浜ビール ファンウォーク@横浜」にご招待します。当日は横浜に寄港中のダイヤモンド・プリンセスの船体を様々な場所からお楽しみください。

イベント概要は以下の通りです。

<イベント概要>

開催日:2024年4月27日(土)

開催場所:横浜港大さん橋国際客船ターミナル周辺

(横浜のビール醸造所を巡るファンウォーク & ダイヤモンド・プリンセス船内見学ツアー)

当日のスケジュール (予定)

9:30 集合





10:00~12:30 ファンウォーク(2.5km) &ダイヤモンド・プリンセス船内見学ツアー

13:00 解散

※当日のスケジュール詳細は、当選者へメールにてご案内いたします。

応募期間:2024年3月13日(水)~2024年3月24日(日)

応募方法:キャンペーン期間中に専用フォームより応募

応募フォーム: https://forms.office.com/r/vHJiQcf7Ji

当選人数:抽選で50名様をご招待

当選発表: 当選者への連絡をもってかえさせていただきます。

応募資格:

• ファンウォーク 2.5km とダイヤモンド・プリンセス船内見学ツアー(約1時間のウォーキング)が 可能な方

• 日本在住の20歳以上で、パスポートまたは運転免許証をお持ちの方(マイナンバーカード不可) ※ダイヤモンド・プリンセスのセキュリティの関係上、パスポートまたは運転免許証の情報を事前 にご提出いただきます。

参加費:無料

参加賞:横浜ビール

注意事項:

- 応募は専用フォームから必要事項をご入力された方に限ります。
- 当選者の抽選はカーニバル・ジャパンおよび横浜ビールが行います。当選発表および当日の集合時刻 等の詳細は、ご当選者様へのメールでの連絡をもってかえさせていただきます。
- 当選およびイベント当日のスケジュールに関するご連絡は、応募時に入力されたメールアドレスへ ご連絡します。PR-Japan@princesscruises.jp からのメールが受信できるように設定ください。
- 本応募は日本国内に在住の方に限らせていただきます。
- 当選の権利はご当選者様本人にのみ有効です。他者への譲渡はできません。
- お預かりした個人情報は厳重に管理いたします。詳しくは、「個人情報保護方針」をご確認ください。
- 問題が発生した場合は、カーニバル・ジャパンおよび横浜ビールが最終の決定権を有します。
- カーニバル・ジャパンおよび横浜ビールは、本イベントの一部または全てを事前に通知することなく変更や中止、終了することができるものとし、それらに起因して生じた損害については一切責任を負いません。
- 飲酒は20歳になってから。飲酒運転は法律で禁止されています。妊娠中や授乳期の飲酒は、胎児・ 乳児の発育に悪影響を与えるおそれがあります。
- 本イベントの利用規約に反する不正な利用(架空、他者へのなりすましなど)があった場合、イベント運営事務局にて予告なしに応募・当選を無効とさせていただく場合があります。
- イベントに関するご質問、抽選や当選に関するご質問の受付は行っておりません。
- イベント会場までにかかる交通費はご当選者様のご負担となります。
- イベント開催時の様子は、プリンセス・クルーズおよび横浜ビールのウェブサイトや公式 SNS アカウ





ントなどに掲載される予定です。また、イベント当日はメディアの取材が入る場合があり、取材時に 参加者が映り込む可能性があります。予めご了承ください。

- 小雨が予想される場合、ファンウォークの決行を予定しておりますが、悪天候の場合、クルーズ・セミナーおよびダイヤモンド・プリンセス船内見学のみとなります。
- イベント中のけが、体調不良についてはその責任を負いかねます。また個人所有物の紛失、盗難についてもその責任を一切負いません。
- イベントの途中参加およびイベントを途中で抜けることはできかねます。イベントすべてにご参加 いただける方のみご応募ください。

横浜ビールについて

25 周年を迎えた「横浜ビール」は、横浜市内で最も古くからあるローカルビアカンパニーです。横浜・神奈川を拠点に、人と人を繋ぐクラフトビールを育んでいます。国際ビール大賞受賞歴多数。更なるビールのクオリティを追求中!また、日本一クラフトビールの醸造所が密集している"クラフトビアシティ"横浜を盛り上げるべく、クラフトビールの「ワクワク」を通じた街づくりに取り組んでいます。

公式ホームページ: http://www.yokohamabeer.com/

プリンセス・クルーズについて

米国ドラマにちなみ、「ラブ・ボート」の名で知られるプリンセス・クルーズは、世界で最も象徴的なクルーズ・ブランドとして、大型船ならではのサービスと共に、小型船ならではのお客様のご要望に合わせたきめ細かいサービスの提供により、年間数百万人ものお客様を最も人気のデスティネーションへお連れし、夢のバケーションをお届けしている。充実した客室、ワールドクラスのダイニング、壮大なパフォーマンス、受賞歴のあるカジノやエンターテイメント、ラグジュアリーなスパ、想像を掻き立てる体験、数々のアクティビティとメダリオン・クラスの融合により、カリブ海、アラスカ、パナマ運河、メキシカンリビエラ、ヨーロッパ、南米、オーストラリア/ニュージーランド、南太平洋、ハワイ、アジア、カナダ/ニューイングランド、南極、ワールドクルーズなどの世界中の素晴らしい環境での大切な方との忘れられないひとときを創造している。プリンセス・クルーズは、カーニバル・コーポレーション& plc (NYSE/LSE:CCL; NYSE:CUK)傘下の会社。